
Поради для батьків щодо карантину та навчання

Шановні батьки, у зв’язку з епідеміологічною ситуацією,  що склалася в країні,
звертаємось, у першу чергу, до вас, як до сумлінних  дорослих! Будьте відповідальними -
дотримуйтесь рекомендацій МОЗ, спрямованих  на попередження поширення
інфекційного захворювання, спричиненого вірусом  Covid-19. Виконуйте відповідні
вказівки й ви не лише покажете гарний приклад своїм  дітям, а й збережете здоров’я
всієї родини. Тим паче, що правила, які захистять  вас від вірусу, дуже прості: ретельно
мити руки з милом та водою не менше 20 с;  регулярно протирати мобільний телефон
вологою серветкою; прикривати рот і ніс  при кашлі або чиханні; виходити з дому тільки
за нагальної потреби; носити  засоби індивідуального захисту; не торкатись свого
обличчя; уникати скупчення  людей та тримати дистанцію не менше 1 метра; при перших
симптомах хвороби телефонувати  сімейному лікарю. З іншими рекомендаціями, не менш
важливими, ви можете ознайомитись за посиланням https://moz.gov.ua/koronavirus-2019-
ncov

    

Будьте уважні, карантин продовжено, але  навчання триває й надалі. Освітній заклад
перейшов на дистанційну форму  навчання. Саме вона допомагає адміністрації,
наставникам академічних груп та  викладачам постійно тримати зв'язок зі студентами.
Лекції, семінари, тестові  завдання, практичні та графічні роботи кожного дня
надсилаються студентам, і  навпаки - повертаються викладачам на перевірку. Але, на
жаль, не всі студенти  серйозно ставляться до нинішньої ситуації. Якщо ви не байдужі до
майбутнього своєї  дитини, то вже сьогодні знайдіть вільну хвилинку, щоб поговорити з
нею про це,  адже питання дотримання умов карантину та навчання є дуже важливими
та  актуальними. Самі ж не забувайте тримати зв'язок з освітнім закладом, хоча б  раз на
тиждень телефонуйте класному керівнику, щоб дізнатись про успіхи дитини. 
Пам’ятайте, лише спільна взаємодія всіх учасників освітнього процесу допоможе  нам
спокійно й з гарними результатами пережити цей своєрідний для українців  період.

За порадою чи допомогою ви можете звернутись:

    

Заступник директора з НР Рязанцев В’ячеслав  Вікторович тел. 097 184 23 32.
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Заступник директора з ВР Бібік Юлія  Володимирівна тел. 097 828 44 28.

    

Практичний психолог Юрченко Олена  Володимирівна тел. 097 799 79 67.

    

Соціальний педагог Волосюк Тетяна Вікторівна тел. 096 353 41 46.
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